

不了解情况担心被罚

# 新划的待行区车辆不敢驶入

本报4月17日讯(记者 牟张涛) 近日,交警部门在经济技术开发区东风路与康博大道交叉口设置了首批9条“直行待行区”。不少车主因为不了解情况,不敢驶入。

17日,市民刘先生向本报反映,在东风路与康博大道交叉口出现待行区,但不知道是否已启用,以及什么情况下可以驶入,怕进去后,被交警查到。

记者在该路口发现,这里有9条“直行待行区”和5条“左转待转区”。车辆经

过时,一般都会进入左转待转区,却未有一辆车进入直行待行区。“不知道这是干嘛的,也没有指示可以进入的标志。”出租车司机刘师傅说,附近未有任何相关解释以上区域的指示牌。

德州市交警支队副支队长李军告诉记者,这里的“直行待行区”和“左转待转区”均可使用,市民按照规定进入时不用担心被罚。

据介绍,当相交道路的车辆左转时,本方向的车辆可进入直行待行区,

直行待行区可容纳3辆轿车。此外,近期该路口的信号杆上将加装电子屏,上面写有当相交道路车辆左转时,本道路方向的电子屏上“请进入直行待行区”的字样,目前该工作正在协调中。

“从初步实施的效果来看,对于缓解交通压力有明显作用。”李军说,下一步将在市区交通压力大的主要交通路口增设直行待行区,“三中附近的地道桥压车相对比较严重,所以可能会在天衢路和迎宾大街交叉口增设。”



## 修修补补

17日,市政工作人员在雨季到来之前,对天衢东路上破损较严重的路段进行修补。本报记者 马志勇 摄影报道

## 87家运企接受安全培训

本报4月17日讯(记者 孙婷婷 通讯员 崔胜凯) 近期,德州市交通运输局在全市交通运输系统内开展交通运输企业安全生产标准化达标活动。

据了解,近期,德州市交通局利用2天的时间,对全市客运、危化品等重点运输企业在2013年底全部达标,其他道路运输企业在2015年前达标的目的。

同时要在6月份前成立客运、危化品等各类评审机构,具体负责运输企业考核达标工作。

正式启动交通运输企业安全生产标准化达标工作,实现客运、危险化学品等重点运输企业在2013年底全部达标,其他道路运输企业在2015年前达标的目的。

## 司法鉴定适用于法援范围

本报4月17日讯(记者 刘振) 17日,记者从近日召开的全市法律援助工作会议上获悉,今年将司法鉴定纳入法援范围,进一步降低援助门槛。

德州市司法局法律援助中心工作人员白主任介绍说,今年将先行探索尝试取消民事法律援助事项类型,将困难人群所有民事法律维权事项一律纳入法律援助事项范围,譬如某些家庭经济困难的未成年人、农民

等人群,如果拿出经济困难证明以后也可能享受法援服务。今年还将探索将司法鉴定纳入法律援助服务范围,符合法援条件的人群有可能减免司法鉴定费用。

今年全市法律援助案件办结数量要在去年目标责任数的基础上,实现12%递增。法援部门将重点建设和完善乡(镇、街道)、村(居)法律援助工作网络,增加接待(联络)场所和受理点设立数量。